

સેક્ટર-૧૭ હેલીપેડ ગ્રાઉન્ડમાંથી એસઆરપી તંબુ ચોકી ઉઠાવી લેવાઈ

ગાંધીનગરમાં નવા સચિવાલય પાછળના વિસ્તારમાં નુંહુ હેલીપેડ તૈયાર થઈ જતાં સેક્ટર-૧૭ના હેલીપેડ ખાતે ચોવીસ કલાક બંદોબસ્ત માટે મુકવામાં આવેલી એસ.આર.પી. તંબુ ચોકીને આજથી ઉઠાવી લેવામાં આવી છે.

વ્યાજ ખોરીમાં થયેલા અપહરણની તપાસ એલ.સી.બી.ને સોંપાઈ

વ્યાજ વટાઉના પ્રકરણમાં આડકતરી સંડોવણીને પગલે એક કોન્સ્ટેબલની બદલી દીધી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે વ્યાજખોરીના જ પ્રકરણમાં એક પોલીસ કોન્સ્ટેબલની સંડોવણી હોવાની ફરિયાદ ઉચ્ચ કક્ષાએ થતા તેની બદલીના જિલ્લા પોલીસ વડાએ ઓર્ડર જારી કરી દીધી છે.



વિસનગરા નાગર પરિવાર, ગાંધીનગર દ્વારા તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનો સન્માન સમારોહ રવિવારે સાંજે સ્ટાક ટ્રેડિંગ કોલેજ ખાતે યોજાયો હતો. ગાંધીનગર સ્થિત વિસનગરા નાગર પરિવારો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મંચસ્થ મહાનુભાવો સર્વે શ્રી ઉરેન મહેતા, વાસુદેવ પંડ્યા, મહેશભાઈ મહેતા, મહેશભાઈ રાવલ વિગેરેએ સમાજના તેજસ્વી તારલાઓને સન્માન કર્યું હતું. (તસવીર : દિપક જાની)

વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડફેરમાંથી મોબાઈલ ચોરી જનાર શખ્સ ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગરમાં યોજાયેલા વાઈબ્રન્ટ ટ્રેડફેર દરમ્યાન એક સ્ટોલમાંથી સુરતની મહિલાનો મોબાઈલ ચોરી જનાર શખ્સ એલસીબી પોલીસને હાથે ઝડપાઈ ગયો છે.

સમસ્ત આદિવાસી સમાજ, ગુજરાત રાજ્યનું સ્નેહ સંમેલન યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૩ સમસ્ત આદિવાસી સમાજ ગુજરાત રાજ્યનું સ્નેહ સંમેલન અને કેબીનેટ મંત્રી ગણપતભાઈ વસાવાનો સન્માન સમારોહ તાજેતરમાં ગાંધીનગર ખાતે સફળતાપૂર્વક યોજાયો હતો.

સ્નેહ સંમેલનમાં કેબીનેટ મંત્રી ગણપતભાઈ વસાવાનું સન્માન

ગાંધીનગર વૈષ્ણવ બંધુજનો માટે વ્રજધામના દર્શનનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર વૈષ્ણવ સમાજ અને આંતરરાષ્ટ્રીય પુષ્ટીમાર્ગ ગાંધીનગર દ્વારા તા. ૧૩મી ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૩ ને રવિવારના રોજ ગાંધીનગરથી ભરૂચ ખાતે શ્રી મહાપ્રભુજીની બેઠક અને ઝાંઝીજી ભરવાનું તથા વડોદરા ખાતે વ્રજધામના દર્શનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

આજે ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની બેઠક મળશે

ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદના મંત્રી સોમભાઈ ડી. પરમારે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, જાગૃત નાગરિક આયોજીને તા. ૧૪મી ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૩ આજે તા. ૪મી ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૩ ને સોમવારે સાંજે ૪ કલાકે નમન એપાર્ટમેન્ટ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર ખાતે પરિષદના પ્રમુખ લલજીભાઈ વાડીયાના અધ્યક્ષસ્થાને મળશે.

ગંધાતું ગંદું પાણી, લાલ્યું હરિત ઊર્જા વાણી

કૃષિ આધારિત ઉત્પાદન સાથે સંકળાયેલ એક ઉદ્યોગ દ્વારા આશરે પચ્ચેસ વર્ષ પૂર્વેથી પ્રારંભ કરીને હવે મેઈડ સ્ટાલ પાવડર, પ્રવાહી ગુલુક્રોન, ડેઈલો મોનોહાઈડ્રેટ, મેલ્ટેડેડેઈન, હાઈમાલ્ટોલ ક્રીમ સીરપ, ડેઈલો સીરપ તેમજ અન્ય આડ પેદાશોનું ઉત્પાદન કરવાના એકમો ગુજરાત ઉપરાંત મધ્યપ્રદેશ, મહારાષ્ટ્ર તેમજ ઉત્તરાખંડ ખાતે કાર્યરત કરવામાં આવ્યા છે.

ટેકનોલોજી મારફતે તેને અદ્ભુત કરીને બાયોગેસ તેમજ વીજળી પેદા કરવાનું આયોજન કર્યું. આ ઓર્ગેનિકલેસ્ટવાળા ગંદાપાણીમાંથી બાયોગેસ મેળવીને ગેસ એન્જિન ચલાવવા તેમજ બોઈલરમાં બળતણ તરીકે પણ ઉપયોગી થાય તેવો બાયોગેસ મેળવવાની કામગીરી શરૂ કરી.

ભદ્રી (બોઈલર)માં પણ બળતણ તરીકે ઉપયોગ કરી શકાય. ઉપરોક્ત ઉદ્યોગ દ્વારા બાયોગેસ આધારિત ગુઆસ્કો પ્રાન્ડના ૯૪૪ કિલોવોટની જમતાવાળા બે બાયોગેસ એન્જિન ચાલુ કરવામાં આવ્યા છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table listing various events in Gandhinagar, including 'આજનો દિવસ', 'સિને ગેટસ', 'સ્નાહ, હલોલ', and 'આપની આજ'.